
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 110
van PAUL VAN MIERT
datum: 6 januari 2023

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Gelijke Kansen  -  Financiering structurele partners

In de beleidsnota Gelijke Kansen zet de minister in op de strategische doelstelling om de 
maatschappelijke drempels weg te werken die individuen weerhouden van volwaardige 
participatie, door:

- het bevorderen van de evenwichtige participatie van mannen en vrouwen aan de 
verschillende domeinen van de samenleving;

- alle vormen van gendergerelateerd geweld en grensoverschrijdend gedrag te 
bestrijden;

- de structurele barrières te bestrijden die het welbevinden van lgbtqi+-personen 
belemmeren;

- het realiseren van de inclusie (volwaardige maatschappelijke participatie) van mensen 
met een handicap;

- Vlaanderen een integraal toegankelijke regio te maken.

Verschillende organisaties mogen hiervoor rekenen op structurele en projectmatige 
subsidies, zoals: vzw RoSa, vzw Nederlandstalige Vrouwenraad, vzw Furia, vzw çavaria, 
vzw ELLA, vzw The BelgianPride, de Roze huizen (via ad nominatim çavaria), Centrum 
voor Seksuologie en Gender, meer bepaald het Transgender Infopunt (TIP), Holebifoon, 
de participatiestructuur handicap en Grip vzw.

1. Kan de minister een overzicht geven van het exacte bedrag dat ieder van 
bovenvermelde gelijkekansenorganisaties aan subsidies heeft ontvangen in 2022? 
Graag een opdeling per organisatie en een toelichting van de aard van de 
ondersteuning van de projecten. 

2. Kan de minister een overzicht geven van het exacte bedrag dat ieder van 
bovenvermelde gelijkekansenorganisaties aan subsidies zal ontvangen in 
2023? Graag een opdeling per organisatie en een toelichting van de aard van de 
ondersteuning van de projecten. 



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 110 van 6 januari 2023
van PAUL VAN MIERT

1. De volgende organisaties ontvingen in 2022 een werkingstoelage als nominatim 
gefinancierde organisatie van het Vlaamse gelijkekansenbeleid: 

 RoSa vzw
 Nederlandstalige Vrouwenraad vzw
 Furia vzw
 Ella vzw
 çavaria vzw
 çavaria vzw voor de Roze Huizen (regionaal regenboogbeleid)
 The Belgian Pride vzw
 het Transgender Infopunt 
 Lumi vzw (voormalige Holebifoon) 
 Grip vzw

De participatiestructuur handicap, NOOZO ontving een algemene werkingssubsidie als 
erkende adviesraad. 

Daarnaast ontvingen NOOZO, Ella vzw en Casa Rosa vzw (Roze Huis Oost- en West-
Vlaanderen) eveneens projectsubsidies. 

Voor het overzicht van de bedragen voor 2022 verwijs ik naar de bijlage.

2. De volgende organisaties zullen in 2023 een werkingstoelage als nominatim 
gefinancierde organisatie van het Vlaamse gelijkekansenbeleid ontvangen. 

 RoSa vzw
 Nederlandstalige Vrouwenraad vzw
 Furia vzw
 Ella vzw
 çavaria vzw
 çavaria vzw voor de Roze Huizen (regionaal regenboogbeleid)
 het Transgender Infopunt 
 Lumi vzw (voormalige Holebifoon) 
 Grip vzw

NOOZO zal een algemene werkingssubsidie ontvangen als erkende adviesraad. 

De ministeriële besluiten m.b.t. de werkingstoelagen voor de nominatim gefinancierde 
organisaties van het Vlaamse gelijkekansenbeleid evenals voor de adviesraad NOOZO 
zijn in opmaak. 

Aan alle bovenstaande organisaties -met uitzondering van The Belgian Pride vzw- werd 
bovendien een bijkomende algemene werkingssubsidie voor het jaar 2023 verleend 
omwille van de stijgende werkingskosten ten gevolge van de stijgende energiekosten 
en de overschrijdingen van de spilindex. 

Voor het overzicht van de bedragen verwijs ik naar de bijlage.



BIJLAGE

Financiering structurele partners 

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16295

